

## 13948 - 关于在月经之后流出黄色液体的问题

### the question

我有一个与月经有关的问题。每次月经结束之后我洗了大净，还会流出一些偏向于黄色和白色的液体，这种液体在非月经期间有时候也会流出来。我必须要等到看见黄色液体之后才洗大净吗？有的时候这种液体会大量的流出来，有的时候则不是这样的；有的时候会流出一些偏向于黄色和白色的液体，有的时候什么也没有。我真的需要知道这些问题的回答，因为我很难确定什么时候应该开始做礼拜。

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

女人的惯例（月经）首先就是纯粹的血液，然后是褐色的，然后是黄色的，最后流出的是白色的液体，被称之为“白带”，这是干净的标志，一部分女人在黄色的液体停止之后，不会马上流出白色的液体，而会出现干燥的情况，如果干燥的情况持续大约一天，白带也没有流出来，这就说明已经干净了；如果女人的惯例（月经）流出血液，然后是褐色的，然后是黄色的，有特定的时间如七天，然后出现干燥的情况，她必须要马上洗大净，做礼拜，不必等待一整天的时间；如果女人看到白色的液体或者干燥的情况超过了一天，然后流出了褐色的或者黄色的液体，这对她没有任何妨碍，不要把它当作一回事，她仍然是干净的，除非又一次流出血液，因为乌姆•赛莱麦（愿主喜悦之）传述：在月经干净之后，我们没有把褐色的或者黄色的液体当作一回事。根据上述的情况，你应该确定自己的月经惯例，要么你的月经惯例是不稳定的，或者你的月经惯例是有规律的。月经惯例不稳定的女人要等待，一直到月经干净，除非她的流血时间持续15天，如果她的流血时间到达这个期限还没有干净，她必须要洗大净，做礼拜，如果真主意欲，她没有任何罪责；月经惯例有规律的女人则遵循上述的说明。